
Modulo " Noi matematici" - (classe 3^)

Che giudizio esprimi sul docente esperto, rispetto a:

Basso Medio Alto Molto alto

Presentazione dei contenuti 6 15 5

Basso Medio Alto Molto alto

Capacità di gestione del gruppo classe 18 6 1

Basso Medio Alto Molto alto

Grado di approfondimento dei contenuti 4 15 7
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Basso Medio Alto Molto alto

Livello di coinvolgimento dei partecipanti 4 15 7

Basso Medio Alto Molto alto

Efficacia della metodologia didattica 3 19 3

Basso Medio Alto Molto alto

Disponibilità a fornire maggiori informazioni 3 19 3
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Basso Medio Alto Molto alto

Clima sereno e favorevole all’apprendimento 6 9 8 3

Che giudizio esprimi sul docente tutor, rispetto a:

Basso Medio Alto Molto alto

Tempestività e completezza delle 

comunicazioni inerenti il corso 

Basso Medio Alto Molto alto

Tempestività ed efficacia degli interventi per la risoluzione di problemi 

per la risoluzione di problemi 

4 6 12 4

0 5 13 8
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Basso Medio Alto Molto alto

Assistenza durante le esercitazioni / 

attività di gruppo

Come giudichi le verifiche del corso, in relazione a:

Basso Medio Alto Molto alto

Coerenza con gli argomenti trattati 1 8 11 6

Basso Medio Alto Molto alto

Coerenza con quanto svolto in classe 1 9 10 6

3 3 7 13
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Logistica

Basso Medio Alto Molto alto

Idoneità della sede didattica 1 5 11 9

Basso Medio Alto Molto alto

Adeguatezza delle attrezzature d’aula/laboratorio 3 6 9 8

Organizzazione

Basso Medio Alto Molto alto

Organizzazione del corso 3 15 8
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Valutazione del corso

SI NO In parte

Il corso è stato efficace per la tua formazione? 14 2 10

SI NO In parte

I contenuti trattati hanno corrisposto alle tue aspettative 13 2 11

SI NO

consiglieresti questo corso ai tuoi amici? 19 7
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